



立即發佈：2022 年 12 月 12 日

凱西 · 霍楚爾州長

霍楚爾州長簽署立法，旨在保護仇恨犯罪受害者免被保險公司不當對待

立法 (S.7658-B/A.8869-B) 為個人提供保護，不因索賠人是仇恨犯罪受害者而被取消保單或提高保費

霍楚爾州長今天簽署立法 (S.7658-B/A.8869-B)，保護仇恨犯罪的受害者免受保險公司的不當對待。這項新法律禁止保險公司因索賠人就仇恨犯罪造成的損失提出一項或多項索賠，就取消其保險、提高保費、拒絕簽發保單或拒絕續保。這項新的法律適用於個人、宗教組織或出於宗教、慈善或教育目的而組織和運營的非營利組織。

「紐約堅決反對任何地方出現仇恨行為，我們將會繼續追究這些恐怖罪行肇事者的責任。」霍楚爾州長表示。「如果某人成為仇恨犯罪的目標，那保險應該是最無需憂慮的事情。我們正透過這項立法採取行動，以保護受害者，確保每位紐約民眾都享有尊嚴、得到尊重。」

立法 (S.7658-B/A.8869-B) 在保險法中增加新的章節，禁止在紐約簽發保單的保險公司出現以下行為：在過去五年間，索賠人因被保險人或被保險財產遭受仇恨犯罪損失，而對保單提出一次或多次索賠，保險公司就據此取消保險、提高保費、拒絕簽發或拒絕續保保單（若被保險人可向保險公司提供證據，證明損失是因仇恨犯罪而造成的）。立法同時確保仇恨犯罪的實施者不能利用立法，需要對自己犯下的罪行負責，承擔因此導致的費率上漲或保險取消。

州參議員安娜 · M · 凱普納 (Anna M. Kaplan) 表示，「作為一名為逃離祖國的反猶太主義而來到這個國家的猶太難民，看到隨疫情開始而爆發的仇恨和極端暴力行為，我感到非常心痛。能夠借著每個機會，挺身而出，與仇恨行為作鬥爭，我感到非常自豪；但我們還有許多工作有待完成，而這項立法正是明確表明紐約州不容忍仇恨行為的重要一步。任何仇恨罪行的受害者都不應該因為報告實情而懼怕保險公司的報復，每位受害者都應該能夠安心向警方報告仇恨行為，讓正義得以伸張。感謝州長為解決這場危機所做的工作，並將這項法案簽署入法，消除還在傷害受害者的司法障礙。」

眾議員辛查 · 愛興斯坦 (Simcha Eichenstein) 表示，「仇恨犯罪的受害者不應該再次受到歧視。这项法案可以確保保險公司在處理仇恨犯罪索賠時仍能維持保險。感謝霍楚爾州長認識到這項立法的重要性，同時支持立法，保護受害者的權利。」

霍楚爾州長自上任以來採取強大行動，以打擊仇恨暴力和各種仇恨犯罪行為。霍楚爾州長在 11 月份簽署立法，要求仇恨行為罪犯接受強制性培訓或諮詢，並在全州各地開展接納、包容、容忍和理解多元性的宣傳活動，包括但不限於基於多元宗教、種族、膚色、信仰、性別、民族、國籍、年齡、殘疾、性取向、性別認同或表達。州長同時宣佈提供 5,000 萬美元，用於加強面臨仇恨犯罪風險的非營利、社區組織的安全和安保措施，此外還有 4,600 萬美元的聯邦資金，用於全州 240 個面臨更大恐怖襲擊風險的非營利組織。這項工作以去年向 362 個非營利組織提供的 4,300 萬美元資助金作為基礎，以幫助加強安全基礎設施，同時加強防範潛在的仇恨犯罪襲擊。此外，州長的 2023 財年頒行預算案 (FY2023 Enacted Budget) 擴大了仇恨犯罪的逮捕和保釋資格，任何年滿 18 歲的個人如若出現任何仇恨犯罪行為，就都符合逮捕資格。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418